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УДК 614 

ВАКЦИНАЦІЯ ДОРОСЛИХ В УКРАЇНІ 

 

В`юн Тетяна Іванівна, 

К.мед.н., асистент кафедри загальної 

практики – cімейної медицини та внутрішніх хвороб 

Титаренко Максим Володимирович, 

Ковтун Єлизавета Андріївна 

Студенти 

Харківський національний медичний університет 

м. Харків, Україна 

 

Анотація: Стаття розглядає актуальність та перспективи вакцинації 

дорослих в Україні, виділяючи фактори та стратегії для підвищення рівня 

вакцинації.  

Ключові слова: вакцинація, дорослі, Україна, громадське здоров'я, 

аналіз, стратегії, покращення, статистика. 

 

Актуальність: полягає в необхідності звернення уваги на проблему 

низького рівня вакцинації дорослих в Україні та розробці ефективних стратегій 

для підвищення вакцинації в цьому сегменті населення. На тлі пандемії 

COVID-19 та інших інфекційних захворювань, акцент на вакцинації дорослих 

стає надзвичайно важливим для збереження громадського здоров'я та 

запобігання поширенню хвороб. 

Мета: аналіз сучасної ситуації з вакцинації дорослих в Україні, виділення 

ключових факторів, що впливають на низький рівень вакцинації, та розробка 

пропозицій щодо стратегій підвищення рівня вакцинації серед дорослих 

населення з метою покращення громадського здоров'я та запобігання 

інфекційним захворюванням. 

Матеріали: дані та статистика щодо рівня вакцинації дорослих в Україні, 

надані Міністерством охорони здоров'я; інформація про рекомендовані вакцини 

для дорослих та їх доступність в Україні; результати опитувань та досліджень 
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щодо усвідомленості громадян щодо вакцинації та факторів, які впливають на 

їх вакцинаційні рішення. 

Методи: аналіз статистичних даних щодо рівня вакцинації серед 

дорослих населення в різних регіонах України; огляд літератури та 

національних та міжнародних стратегій вакцинації дорослих; проведення 

опитувань серед дорослих громадян для оцінки їхньої усвідомленості, 

ставлення до вакцинації та інших факторів, що впливають на вакцинаційні 

рішення; вивчення іноземного досвіду щодо вакцинації дорослих та його 

застосування в контексті України. 

Результати та обговорення. Стан вакцинації дорослих в Україні: аналіз 

статистичних даних підтвердив низький рівень вакцинації серед дорослих 

населення. Зокрема, лише обмежена кількість дорослих громадян отримала 

рекомендовані вакцини, існують проблеми з популяризацією вакцинації в 

цільових групах.  

Фактори, що впливають на вакцинаційні рішення дорослих: результати 

опитувань показали, що низька усвідомленість щодо важливості вакцинації, 

страх перед побічними ефектами та брак інформації є ключовими факторами, 

що обмежують вакцинацію серед дорослих.  

Наявність рекомендованих вакцин та їх доступність: у деяких випадках 

були виявлені обмеження щодо доступності рекомендованих вакцин для 

дорослих у медичних закладах, що також впливає на рівень вакцинації.  

Міжнародний досвід інших країн: аналіз міжнародного досвіду показав, 

що існують успішні стратегії з підвищення рівня вакцинації дорослих, які 

можуть бути використані в Україні. 

Висновки. Загальний висновок полягає в тому, що вакцинація дорослих в 

Україні вимагає комплексного підходу, який включає в себе освітні кампанії, 

покращення доступності вакцин та підвищення усвідомленості громадян щодо 

важливості вакцинації. Спираючись на іноземний досвід та найкращі практики, 

Україна може розробити ефективні стратегії для підвищення рівня вакцинації 

серед дорослих населення та покращення громадського здоров'я.  
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